



乘坐邮轮开启海上 City walk

青岛邮轮母港 2024 年 2-4 月邮轮航线发布



邮轮靠泊青岛邮轮母港。(资料图)

本报 2 月 2 日讯 来青岛旅游,除了城市 City walk,你还可以选择乘坐邮轮,来一场说走就走的海上 City walk。2 月 2 日,青岛邮轮母港 2024 年 2-4 月邮轮航线正式发布,共有 6 条航线供市民游客选择。

此次发布的航线包括青岛(访问港)、厦门-日本宫古-青岛、青岛-韩国济州-青岛、青岛-韩国济州-日本福冈-青岛、青岛-韩国济州-日本长崎-青岛、青岛-日本宫古-厦门。据悉,爱达邮轮旗下主力船型“地中海”号在去年 11-12 月开启青岛首航的基础上,将于 3 月 24 日从厦门出发载客来青,2000 多名游客将游览山东、青岛特色景点,感受“好客山东”“时尚青

岛”。3 月 28 日起将连续运营 3 个青岛始发港航次,4 月 9 日从青岛出发转港返回厦门,各航次中间将访问日本、韩国港口。目前购票通道已经开放,欢迎广大市民在春暖花开的季节“登上邮轮观世界”,领略邮轮旅行的魅力与乐趣。享有“艺术之船”美誉的“地中海”号邮轮全长 292 米,总吨位 8.6 万吨,满载可容纳 2680 名乘客,拥有 1057 间豪华客房和套房。2 月 29 日,途易邮轮旗下超豪华邮轮“欧罗巴”号将载客来青访问,约 400 名外籍游客将游览青岛崂山、青啤博物馆、大鲍岛等特色景区景点,品味青岛美食、体验青岛民俗、感受中国文化,向世界传播青岛故事。

据悉,上海蓝梦旗下“蓝梦之歌”号、天津东方旗下“梦想”号 2024 年也已确定来青运营,为游客带来更加多元化、高品质的邮轮旅游产品。其中,上海蓝梦是青岛市市北区国有公司入股企业,占股 30%。“蓝梦之歌”号是上海蓝梦新购入的第二艘邮轮,4.23 万总吨,1 月 12 日正式完成船舶交割,正在驶回中国;经过整体翻新与产品改造升级后,将更贴近中国游客对海上度假生活方式的期待,今年春夏之际以崭新面貌投入运营,并重点布局青岛。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 实习生 唐菲遥)

市南:做实做细服务 稳就业促创业

本报 2 月 2 日讯 1 日,市南区首家创业担保贷款定点快办网点在青岛农商银行市南支行正式挂牌成立,“创业担保贷款快办服务示范窗口”同步揭牌。这是市南区优化金融服务标杆区、加快推进“街区创业生态圈”建设进程创建的又一举措。自去年以来,市南区通过强化政策扶持、提升帮扶质效、拓宽就业渠道等举措,全力以赴稳就业、促创业,突出“三个坚持”做实做细就业服务,为民办实事解难题。

据介绍,为搭建平台持续优化服务供给,市南区建立全市首家人才就业创业人力资源服务联络站,盘活街区资源,实现“家门口”就业创业。打造创联工场等省、市、区级创业孵化基地 10 余家,涵盖了现代金融、数字经济、高端商务等市南区六大主导产业,加速产业与就业创业深度融合。在银鱼巷、阳光泰鼎大厦

等人流量较大的地点,打造多处“就帮帮”就业服务站,便捷居民就近登记就业创业需求,查看家门口就业岗位,实现快就业、就好业;同时,为新业态人员提供阅读、饮水、充电、岗位推荐等一站式服务,让各类人才深度感受市南暖心服务。

市南区还持续举办“职面未来”政策宣讲会,“面对面”讲解人才政策,提供创业税务政策、社保费用缴纳等辅导,提高政策知晓率,增强人才留青意愿。举办以就业困难人员、毕业生等为重点群体的就业援助暖心系列活动,开设便民政策咨询台,共发放宣传材料 8000 余份,推送岗位信息 5000 余条。开展“春风送岗位 政策进社区”就业政策宣传活动,发放政策明白纸,推送岗位进网格,打通就业服务的“最后一米”。

此外,针对高校学生,市南区联合青岛大学、山东科技大学等驻青高校协办“才耀湾城 智汇市南”秋季校园招聘会,线下、线上发布岗位信息 5000 余个,洽谈 3500 余人,为应届毕业生提供一对一就业指导。针对失业人员,市南区建立就业服务圈,依托街道社区网格,摸排人才就业需求,形成人员调查、需求登记、就业匹配、政策解读等闭环式服务流程,去年以来,失业人员再就业 1 万余人,失业人员服务率 96% 以上。针对困难群体,市南区率先在全市启动 2023 年度城镇公益性岗位扩容提质工作,创设公共服务岗位 1450 个,以因人设岗形式开发岗位 3985 个,依托用人单位社保补贴稳定就业岗位 8093 个,促进困难群体就业增收。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)

即墨出租车这三个证件可以当场办

即墨区行政审批局与交通局通力配合,实现“全省最快”



递交材料若符合要求,即墨出租车的这三个证件可以当场办。

本报 2 月 2 日讯 “没想到现在办事这么快,我只交了一次材料,当场就顺利拿到了经营权证、许可证和运输证三个证,真是太高效太方便了。”1 月 30 日,在即墨区政务服务大厅,青岛新克伟出租汽车有限公司负责人任先生拿到证件后,由衷地发出赞叹。

据服务中心工作人员介绍,以前,群众或者企业到即墨区政务服务大厅办理巡游出租汽车客运经营手续,需先由区交通局出具《经营权证明》,再由区行政审批服务局出具《道路运输经营许可证》,最后由区交通局出具《道路运输证》,整个办理过程环节多、流程长、耗时久。为简化流程,即墨区行政审批服务

局与区交通局加强协同配合,致力于打造“巡游出租一件事”一次办好,为企业和群众提供集成式服务“打包”办理。

目前,企业和群众只需提交一次材料,即可实现“三证”无缝衔接联合快办——申请时,如果材料符合要求,立刻出证。“措施推出后,可一小时内跨部门‘三证’联办,大幅缩短办理周期,实现全省最快,提高办事效率,这也是我们优化营商环境的又一项创新举措。”即墨区行政审批服务局社会事务服务二科科长刘霞表示。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 李嘉赞)